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SK KONTAKT KARLOVY VARY na Sv ětových hrách junior ů IWAS 

Olomouc, 22. – 23. 8. 2010 
 

 
Systém sout ěže: Plavalo se ve třech závodních půldnech v rozplavbách přímo na čas. Dosažené 
časy se přepočetli bodovým systémem KONTAKTU bB vytvořeným na základě výsledků z posledních 
Letních paralympijských her. Vyhlašování vítězů v průběhu závodů ve třech věkových kategoriích. 
Další podrobnosti jsou k dispozici ve výsledkové listině a v propozicích. 
 
Legenda : OR – osobní rekord, VZ – volný způsob, Z – znak, P – prsa, M – motýlek, PZ – polohový 
závod (pořadí plaveckých způsobů ve štafetovém závodu: Z, P, M, K) 
 
V kategorii do 14 let klub reprezentovali: 
Blanka Douchová 
Na závod vyrazila jako náhradnice a předvedla skvělé výkony. Ze tří startů doplavala dvakrát 
v osobním rekordu v disciplíně 50 a 100V.  
 
Vendula Dušková  
Třítýdenní tréninková absence nepřinesla Vendy na těchto závodech žádný osobní rekord, předvedla 
však svou bojovnost a týmovou spolupráci při štafetovém závodě. Na stupních vítězů převzala 
bronzovou medaili v disciplíně 400VZ. V pěti startech se těsně blížila ke svému maximu. Vendy patří 
ve Středisku KARLOVY VARY k mladým želízkům v ohni.  
Gratulujeme Vendy ke skvělému umístění!  
 
Petra Fleka čová 
Radost z medailového umístění měla i další karlovarská plavkyně Petra. Pro hezké třetí místo a 
osobní rekord si doplavala v disciplíně 200PZ. V ostatních čtyřech startech se držela blízko svých 
nejlepších časů. 
Gratulujeme Péťo k Tvému umístění! 
 
Nikola Habermannová 
Nejmladší závodnice karlovarského týmu předvedla skvělé výkony ve svých čtyřech disciplínách. Ve 
velké konkurenci zvládla zaplavat na trati 100P ve výrazném osobním rekordu.  
 
Jakub Vorá ček  
Jediný mužský reprezentant ve věkové kategorii do 14ti let se umístil na medailovém stupínku, poté 
co v disciplíně 400VZ dohmátl jako druhý. Kuba předvedl dobré výkony i po třítýdenní tréninkové 
absenci. V disciplíně 100P ho však neminula diskvalifikace, ze které si bere ponaučení pro příští 
závod. 
Gratulujeme Kubí k Tvé medailové výhře. 
 
V kategorii 15-18 let klub reprezentovali:  
David Burger  
I přes lehčí tréninkovou zátěž před prázdninami díky zlomené ruce se Daví vyburcoval k hezkému 
osobnímu rekordu v disciplíně 100V. Pěkné výsledky předvedl i v dalších čtyřech disciplnách.  
 
Milan Man 
Mladý, zkušený a ještě ne zcela ,,vybroušený“ plavec na těchto závodech pocítil silnou konkurenci ve 
své třídě. Zaplavané časy v pěti disciplínách se těsně blížily osobním rekordům.  
 
Vít Šašek  
Nadaný a cílevědomý plavec Vítek se po prázdninovém odpočinku předvedl s dobrou fyzickou 
kondicí. Všechny tratě zaplaval v časech blížících se osobním rekordům. V disciplíně 200PZ ho však 
neminula diskvalifikace, která Vítka posunula ve svých zkušenostech o krok dál.  
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V kategorii 19 - 23 let klub reprezentovali: 
Klára Dvorská 
Karlovarský tým reprezentovala časy odpovídající tréninkové absenci. Čtyři starty zvládla Klárka 
s dobrými výsledky.  
 
Martin Kašpar 
Lázeňský plavec Martin předvedl bez velkých příprav zaplavat své tři disciplíny ve svižném tempu 
v časech, které se blížily osobním rekordům.   
 
 
 
 
 
 
 


